



Гражданин Узбекистана подозревается в даче взятки

Следственным отделом по Боровскому району СКР возбуждено уголовное дело в отношении 24-летнего гражданина Узбекистана. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.291 УК РФ (дача взятки должностному лицу за совершение заведомо незаконных действий в отношении взяткодателя). По версии следствия, 29 июня 2014 года подозреваемый в г.Боровске передал начальнику отдела местного ГИБДД денежные средства в размере 5 тысяч рублей в качестве взятки с целью избежания ответственности за управление транспортным средством без водительского удостоверения, то есть совершение административного правонарушения, предусмотренного ч.1 ст.12.7 КоАП РФ. В настоящее время проводится предварительное расследование, в ходе которого устанавливаются все обстоятельства произошедшего. В отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.

01 Июля 2014

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/794378>